
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00339
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO ITAMAR/ INTENÇÃO DE VOTO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 10/FEVEREIRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 e + anos
Total

69 3,5 3,5 3,5
409 20,5 20,5 23,9
289 14,5 14,5 38,4
497 24,9 24,9 63,2
322 16,1 16,1 79,3
414 20,7 20,7 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1013 50,6 50,6 50,6
987 49,4 49,4 100,0

2000 100,0 100,0

p101 Em outubro deste ano teremos eleições. Pelo que o(a) sr(a) sabe ou tem ouvido falar, quais 
serão os cargos para os quais vai haver eleições? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da República

2 Governadores de Estado

3 Senadores
4 Deputados Federais
5 Deputados Estaduais
6 Prefeitos
7 Vereadores
8 Nenhum destes/outras 
respostas
9 Não sabe/não opinou
Total

846 42,3 42,3 42,3

201 10,1 10,1 52,3

30 1,5 1,5 53,8
56 2,8 2,8 56,7

4 ,2 ,2 56,9
13 ,7 ,7 57,5

3 ,2 ,2 57,7
21 1,1 1,1 58,7

826 41,3 41,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p102 Em outubro deste ano teremos eleições. Pelo que o(a) sr(a) sabe ou tem ouvido falar, quais 
serão os cargos para os quais vai haver eleições? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Governadores de Estado

3 Senadores
4 Deputados Federais
5 Deputados Estaduais
6 Prefeitos
7 Vereadores
Total

1098 54,9 54,9 54,9
457 22,9 22,9 77,8

165 8,3 8,3 86,0
199 10,0 10,0 96,0

44 2,2 2,2 98,2
21 1,1 1,1 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2000 100,0 100,0

p103 Em outubro deste ano teremos eleições. Pelo que o(a) sr(a) sabe ou tem ouvido falar, quais 
serão os cargos para os quais vai haver eleições? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Senadores
4 Deputados Federais
5 Deputados Estaduais
6 Prefeitos
7 Vereadores
Total

1278 63,9 63,9 63,9
252 12,6 12,6 76,5
238 11,9 11,9 88,4
193 9,7 9,7 98,1

20 1,0 1,0 99,1
19 1,0 1,0 100,0

2000 100,0 100,0

p104 Em outubro deste ano teremos eleições. Pelo que o(a) sr(a) sabe ou tem ouvido falar, quais 
serão os cargos para os quais vai haver eleições? (4a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Deputados Federais
5 Deputados Estaduais
6 Prefeitos
7 Vereadores
Total

1529 76,4 76,4 76,4
218 10,9 10,9 87,4
212 10,6 10,6 98,0

19 1,0 1,0 98,9
22 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p105 Em outubro deste ano teremos eleições. Pelo que o(a) sr(a) sabe ou tem ouvido falar, quais 
serão os cargos para os quais vai haver eleições? (5a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Deputados Estaduais
6 Prefeitos
7 Vereadores
Total

1769 88,4 88,4 88,4
207 10,4 10,4 98,8

9 ,4 ,4 99,3
15 ,8 ,8 100,0

2000 100,0 100,0

p106 Em outubro deste ano teremos eleições. Pelo que o(a) sr(a) sabe ou tem ouvido 
falar, quais serão os cargos para os quais vai haver eleições? (6a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Prefeitos
7 Vereadores
Total

1983 99,2 99,2 99,2
9 ,4 ,4 99,6
8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

p107 Em outubro deste ano teremos eleições. Pelo que o(a) sr(a) sabe ou tem ouvido 
falar, quais serão os cargos para os quais vai haver eleições? (7a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Vereadores
Total

1994 99,7 99,7 99,7
6 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2 Nas eleições deste ano, serão escolhidos presidente da República, governadores, deputados e 
senadores. Qual deles, o(a) sr(a) vai escolher em primeiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da República

2 Governadores de Estado

3 Senadores
4 Deputados
5 Nenhum destes
6 Não sabe/não opinou
Total

863 43,2 43,2 43,2

238 11,9 11,9 55,1

38 1,9 1,9 57,0
100 5,0 5,0 62,0
207 10,4 10,4 72,3
554 27,7 27,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p301 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais 
destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Os apoios que o 
candidato tenha
4 A opinião da imprensa 
sobre o candidato
5 O que o candidato vai 
dizer no rádio e na TV
6 A opinião dos seus 
amigos ou colegas de 
trabalho
7 A opinião de sua Igreja
8 Nenhum destes
9 Não sabe/não opinou
Total

400 20,0 20,0 20,0
833 41,7 41,7 61,7

78 3,9 3,9 65,6

68 3,4 3,4 69,0

67 3,4 3,4 72,3

81 4,1 4,1 76,4

60 3,0 3,0 79,4
177 8,9 8,9 88,2
236 11,8 11,8 100,0

2000 100,0 100,0

p302 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais 
destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 A pessoa do candidato
3 Os apoios que o 
candidato tenha
4 A opinião da imprensa 
sobre o candidato
5 O que o candidato vai 
dizer no rádio e na TV
6 A opinião dos seus 
amigos ou colegas de 
trabalho
7 A opinião de sua Igreja
Total

1309 65,5 65,5 65,5
207 10,4 10,4 75,8
112 5,6 5,6 81,4

91 4,6 4,6 86,0

108 5,4 5,4 91,4

107 5,4 5,4 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p303 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais 
destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Os apoios que o 
candidato tenha
4 A opinião da imprensa 
sobre o candidato
5 O que o candidato vai 
dizer no rádio e na TV
6 A opinião dos seus 
amigos ou colegas de 
trabalho
7 A opinião de sua Igreja
Total

1817 90,9 90,9 90,9
31 1,6 1,6 92,4

28 1,4 1,4 93,8

32 1,6 1,6 95,4

54 2,7 2,7 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2000 100,0 100,0

p304 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais 
destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (4a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 A opinião da imprensa 
sobre o candidato
5 O que o candidato vai 
dizer no rádio e na TV
6 A opinião dos seus 
amigos ou colegas de 
trabalho
7 A opinião de sua Igreja
Total

1971 98,6 98,6 98,6
6 ,3 ,3 98,9

6 ,3 ,3 99,2

11 ,5 ,5 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2000 100,0 100,0

p305 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais 
destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (5a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 O que o candidato vai 
dizer no rádio e na TV
6 A opinião dos seus 
amigos ou colegas de 
trabalho
7 A opinião de sua Igreja
Total

1991 99,6 99,6 99,6
5 ,3 ,3 99,8

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p306 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais 
destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (6a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 A opinião dos seus 
amigos ou colegas de 
trabalho
7 A opinião de sua Igreja
Total

1994 99,7 99,7 99,7
4 ,2 ,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

p307 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais 
destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (7a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 A opinião de sua Igreja
Total

1997 99,9 99,9 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p4 Estas são algumas características que um candidato a presidente pode ter ou não. Na sua 
opinião, qual delas é a mais importante para um presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser uma pessoa 
honesta
2 Ter idéias novas para o 
Brasil
3 Ser um presidente forte, 
decidido
4 Não estar ligado a 
nenhum grupo
5 Dar a principal atenção 
para os pobres
6 Ser novo na política
7 Ter experiência 
administrativa 
comprovada
8 Ter apoio de seu partido 
político
9 Nenhum destes
10 Não sabe/não opinou
Total

859 43,0 43,0 43,0

163 8,2 8,2 51,1

198 9,9 9,9 61,0

64 3,2 3,2 64,2

324 16,2 16,2 80,4

47 2,4 2,4 82,8
164 8,2 8,2 91,0

30 1,5 1,5 92,5

50 2,5 2,5 95,0
101 5,1 5,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p5 Mesmo estando longe da eleição e sabendo que muita coisa ainda pode acontecer, por favor 
diga quem o(a) sr(a) gostaria que fosse o próximo presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 José Sarney
5 Sílvio Santos
6 Orestes Quércia
7 FHC
9 Antonio Britto
10 ACM
12 Luiz Antonio Fleury
13 Mário Covas
14 Antonio Ermírio
15 Itamar Franco
16 Roberto Freire
17 José Serra
18 Ciro Gomes
19 Pelé
20 Gilherme Gianeti
21 Suplicy
22 Fernando Collor
23 Jaime Lerner
24 Dr. Belo
25 Figueiredo
26 Siqueira Campos
27 Paulo Sardinha Mourão

28 Joaquim Roriz
29 Aureliano Chaves
30 Celso Russomano
31 Dr. Domingos Savil 
Teixeira Lima
32 Miguel Arraes
33 Roberto Magalhães
34 Jarbas Vasconcelos
35 Flávio Rocha
36 Cortes Pereira
37 Tasso Jereissati
38 Cássio Cunha Lima
39 Ronaldo Cunha Lima
40 Jaci Ramos
41 Afif Domingos
42 Gérson Camata

272 13,6 13,6 13,6
42 2,1 2,1 15,7
63 3,2 3,2 18,9
67 3,4 3,4 22,2
51 2,6 2,6 24,8
26 1,3 1,3 26,1
31 1,6 1,6 27,6
64 3,2 3,2 30,8
42 2,1 2,1 32,9

9 ,4 ,4 33,4
15 ,8 ,8 34,1

2 ,1 ,1 34,2
11 ,5 ,5 34,8

2 ,1 ,1 34,8
1 ,1 ,1 34,9

11 ,5 ,5 35,4
1 ,1 ,1 35,5
1 ,1 ,1 35,6
1 ,1 ,1 35,6

10 ,5 ,5 36,1
9 ,4 ,4 36,6
1 ,1 ,1 36,6
2 ,1 ,1 36,7
1 ,1 ,1 36,8
1 ,1 ,1 36,8

1 ,1 ,1 36,9
1 ,1 ,1 36,9
1 ,1 ,1 37,0
1 ,1 ,1 37,0

5 ,3 ,3 37,3
4 ,2 ,2 37,5
2 ,1 ,1 37,6
1 ,1 ,1 37,6
1 ,1 ,1 37,7

10 ,5 ,5 38,2
1 ,1 ,1 38,2
1 ,1 ,1 38,3
1 ,1 ,1 38,3
1 ,1 ,1 38,4
1 ,1 ,1 38,4
1 ,1 ,1 38,5Page 7



p5 Mesmo estando longe da eleição e sabendo que muita coisa ainda pode acontecer, por favor 
diga quem o(a) sr(a) gostaria que fosse o próximo presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43 Élcio Alves
44 Paulo César Farias
45 Enéas
46 Tony Gel
47 Cafeteira
48 João Bosco
49 Jarbas Passarinho
50 Lídice da Mata
51 Valdir Pires
52 João Durval
53 Padre Jesus
54 Suruagy
55 Antonio Nere
56 Hélio Garcia
57 Francelino Pereira
58 Álvaro Dias
59 Roberto Requião
60 José Eduardo Andrade 
Vieira
61 Albano Cardoso
62 Sabino Campos
63 Roberto Marinho
64 Carlos Simões
65 Mílton Barbosa
66 José Richa
67 Esperidião Amim
68 Vilson Kleinubing
69 Fogaça
70 Alceu Colares
71 Pedro Simon
997 Outros com menos 
de 1%
998 Nenhum/branco/nulo
999 Não sabe/não opinou

Total

1 ,1 ,1 38,5
1 ,1 ,1 38,5
1 ,1 ,1 38,6
1 ,1 ,1 38,6
1 ,1 ,1 38,7
1 ,1 ,1 38,7
3 ,2 ,2 38,9
1 ,1 ,1 38,9
1 ,1 ,1 39,0
1 ,1 ,1 39,0
1 ,1 ,1 39,1
3 ,2 ,2 39,2
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,4
9 ,4 ,4 39,8
7 ,4 ,4 40,2
1 ,1 ,1 40,2

1 ,1 ,1 40,3
1 ,1 ,1 40,3
1 ,1 ,1 40,4
1 ,1 ,1 40,4
1 ,1 ,1 40,5
1 ,1 ,1 40,5
6 ,3 ,3 40,8
1 ,1 ,1 40,8
1 ,1 ,1 40,9
1 ,1 ,1 40,9
1 ,1 ,1 41,0
2 ,1 ,1 41,1

175 8,8 8,8 49,9
1003 50,1 50,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p6 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 José Sarney
5 ACM
6 FHC
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

536 26,8 26,8 26,8
135 6,8 6,8 33,6
203 10,2 10,2 43,7
345 17,3 17,3 61,0
126 6,3 6,3 67,3
188 9,4 9,4 76,6
298 14,9 14,9 91,6
169 8,5 8,5 100,0

2000 100,0 100,0

p7 E se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Orestes Quércia
5 ACM
6 FHC
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

588 29,4 29,4 29,4
164 8,2 8,2 37,6
241 12,0 12,0 49,7
105 5,3 5,3 54,9
153 7,6 7,6 62,6
221 11,1 11,1 73,6
330 16,5 16,5 90,1
198 9,9 9,9 100,0

2000 100,0 100,0

p8 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente 
fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Antonio Britto
5 ACM
6 FHC
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

571 28,5 28,5 28,5
174 8,7 8,7 37,3
233 11,7 11,7 48,9
200 10,0 10,0 58,9
154 7,7 7,7 66,6
198 9,9 9,9 76,5
282 14,1 14,1 90,6
188 9,4 9,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p9 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente 
fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Paulo Maluf
3 Luiz Antônio Fleury
4 FHC
5 Leonel Brizola
6 ACM
7 Nenhum/branco/nulo
8 Não sabe/não opinou
Total

599 30,0 30,0 30,0
245 12,3 12,3 42,2

58 2,9 2,9 45,1
225 11,3 11,3 56,4
184 9,2 9,2 65,6
163 8,2 8,2 73,7
335 16,8 16,8 90,5
191 9,6 9,6 100,0

2000 100,0 100,0

p10 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Orestes Quércia
5 ACM
6 FHC
7 Álvaro Dias
8 Nenhum/branco/nulo
9 Não sabe/não opinou
Total

584 29,2 29,2 29,2
163 8,2 8,2 37,4
219 11,0 11,0 48,3

87 4,4 4,4 52,7
153 7,6 7,6 60,3
221 11,1 11,1 71,4

82 4,1 4,1 75,4
305 15,3 15,3 90,7
186 9,3 9,3 100,0

2000 100,0 100,0

p11 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente 
fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Orestes Quércia
5 FHC
6 Nenhum/branco/nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

632 31,6 31,6 31,6
186 9,3 9,3 40,9
250 12,5 12,5 53,4
105 5,3 5,3 58,7
269 13,5 13,5 72,1
352 17,6 17,6 89,7
206 10,3 10,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p12 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos fossem estes, 
em qual deles o(a) sr(a) votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 FHC
4 ACM
5 Orestes Quércia
6 Nenhum/branco/nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

641 32,1 32,1 32,1
198 9,9 9,9 41,9
280 14,0 14,0 56,0
156 7,8 7,8 63,7
130 6,5 6,5 70,3
383 19,2 19,2 89,4
212 10,6 10,6 100,0

2000 100,0 100,0

p13 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente 
fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 FHC
4 Orestes Quércia
5 Álvaro Dias
6 Nenhum/branco/nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

659 33,0 33,0 33,0
206 10,3 10,3 43,3
295 14,8 14,8 58,0
137 6,9 6,9 64,9

98 4,9 4,9 69,8
397 19,9 19,9 89,6
208 10,4 10,4 100,0

2000 100,0 100,0

p14 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 Orestes Quércia
5 FHC
6 José Eduardo Andrade 
Vieira
7 Flávio Rocha
8 Nenhum/branco/nulo
9 Não sabe/não opinou
Total

636 31,8 31,8 31,8
180 9,0 9,0 40,8
235 11,8 11,8 52,6
100 5,0 5,0 57,6
253 12,7 12,7 70,2

20 1,0 1,0 71,2

26 1,3 1,3 72,5
348 17,4 17,4 89,9
202 10,1 10,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p15 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente 
fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Ciro Gomes
4 Paulo Maluf
5 Orestes Quércia
6 Nenhum/branco/nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

643 32,2 32,2 32,2
189 9,5 9,5 41,6
110 5,5 5,5 47,1
281 14,1 14,1 61,2
159 8,0 8,0 69,1
403 20,2 20,2 89,3
215 10,8 10,8 100,0

2000 100,0 100,0

p16 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente 
fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Mário Covas
4 Paulo Maluf
5 Orestes Quércia
6 Nenhum/branco/nulo
7 Não sabe/não opinou
Total

646 32,3 32,3 32,3
194 9,7 9,7 42,0
124 6,2 6,2 48,2
273 13,7 13,7 61,9
144 7,2 7,2 69,1
400 20,0 20,0 89,1
219 11,0 11,0 100,0

2000 100,0 100,0

p1701 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
presidente da república? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 ACM
5 FHC
6 Orestes Quércia
7 Álvaro Dias
8 Poderia votar em todos

9 Não sabe/não opinou
Total

635 31,8 31,8 31,8
483 24,2 24,2 55,9
250 12,5 12,5 68,4

78 3,9 3,9 72,3
52 2,6 2,6 74,9
62 3,1 3,1 78,0
25 1,3 1,3 79,3
65 3,3 3,3 82,5

350 17,5 17,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p1702 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 ACM
5 FHC
6 Orestes Quércia
7 Álvaro Dias
Total

981 49,1 49,1 49,1
335 16,8 16,8 65,8
315 15,8 15,8 81,6
105 5,3 5,3 86,8

74 3,7 3,7 90,5
142 7,1 7,1 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0

p1703 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Paulo Maluf
4 ACM
5 FHC
6 Orestes Quércia
7 Álvaro Dias
Total

1452 72,6 72,6 72,6
179 9,0 9,0 81,6
129 6,5 6,5 88,0

62 3,1 3,1 91,1
130 6,5 6,5 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0

p1704 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (4a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 ACM
5 FHC
6 Orestes Quércia
7 Álvaro Dias
Total

1665 83,3 83,3 83,3
127 6,4 6,4 89,6

92 4,6 4,6 94,2
81 4,1 4,1 98,3
35 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0

p1705 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (5a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 FHC
6 Orestes Quércia
7 Álvaro Dias
Total

1750 87,5 87,5 87,5
105 5,3 5,3 92,8

96 4,8 4,8 97,6
49 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p1706 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (6a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Orestes Quércia
7 Álvaro Dias
Total

1815 90,8 90,8 90,8
95 4,8 4,8 95,5
90 4,5 4,5 100,0

2000 100,0 100,0

p1707 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para presidente da república? (7a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Álvaro Dias
Total

1911 95,6 95,6 95,6
89 4,5 4,5 100,0

2000 100,0 100,0

p1801 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
presidente da república? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 José Sarney
5 ACM
6 FHC
7 Orestes Quércia
8 Antonio Britto
9 Poderia votar em todos

10 Não sabe/não opinou
Total

634 31,7 31,7 31,7
473 23,7 23,7 55,4
239 12,0 12,0 67,3

67 3,4 3,4 70,7
66 3,3 3,3 74,0
42 2,1 2,1 76,1
53 2,7 2,7 78,7
19 1,0 1,0 79,7
57 2,9 2,9 82,5

350 17,5 17,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p1802 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Paulo Maluf
4 José Sarney
5 ACM
6 FHC
7 Orestes Quércia
8 Antonio Britto
Total

914 45,7 45,7 45,7
347 17,3 17,3 63,1
302 15,1 15,1 78,1
138 6,9 6,9 85,1

88 4,4 4,4 89,5
65 3,3 3,3 92,7

113 5,7 5,7 98,4
33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

p1803 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Paulo Maluf
4 José Sarney
5 ACM
6 FHC
7 Orestes Quércia
8 Antonio Britto
Total

1340 67,0 67,0 67,0
194 9,7 9,7 76,7
151 7,6 7,6 84,3
104 5,2 5,2 89,5

55 2,8 2,8 92,2
130 6,5 6,5 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0

p1804 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (4a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 José Sarney
5 ACM
6 FHC
7 Orestes Quércia
8 Antonio Britto
Total

1582 79,1 79,1 79,1
126 6,3 6,3 85,4
112 5,6 5,6 91,0

54 2,7 2,7 93,7
104 5,2 5,2 98,9

22 1,1 1,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p1805 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (5a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 ACM
6 FHC
7 Orestes Quércia
8 Antonio Britto
Total

1710 85,5 85,5 85,5
104 5,2 5,2 90,7

91 4,6 4,6 95,3
67 3,4 3,4 98,6
28 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1806 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (6a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 FHC
7 Orestes Quércia
8 Antonio Britto
Total

1774 88,7 88,7 88,7
87 4,4 4,4 93,1
98 4,9 4,9 98,0
41 2,1 2,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1807 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum 
para presidente da república? (7a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Orestes Quércia
8 Antonio Britto
Total

1837 91,9 91,9 91,9
81 4,1 4,1 95,9
82 4,1 4,1 100,0

2000 100,0 100,0

p1808 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para presidente da república? (8a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Antonio Britto
Total

1936 96,8 96,8 96,8
64 3,2 3,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p19 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje, e os candidatos a 
presidência da república fossem somente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Paulo Maluf
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

924 46,2 46,2 46,2
583 29,2 29,2 75,4
370 18,5 18,5 93,9
123 6,2 6,2 100,0

2000 100,0 100,0

p20 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje, e os candidatos a 
presidência da república fossem somente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 José Sarney
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

785 39,3 39,3 39,3
766 38,3 38,3 77,6
343 17,2 17,2 94,7
106 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

p21 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje. E se os 
candidatos a presidência da república no segundo turno fossem somente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Orestes Quércia
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

987 49,4 49,4 49,4
449 22,5 22,5 71,8
428 21,4 21,4 93,2
136 6,8 6,8 100,0

2000 100,0 100,0

p22 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje. E se os 
candidatos a presidência da república no segundo turno fossem somente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Antonio Britto
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

927 46,4 46,4 46,4
602 30,1 30,1 76,4
336 16,8 16,8 93,3
135 6,8 6,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p23 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje. E se os 
candidatos a presidência da república no segundo turno fossem somente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Ciro Gomes
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

983 49,2 49,2 49,2
414 20,7 20,7 69,9
432 21,6 21,6 91,5
171 8,6 8,6 100,0

2000 100,0 100,0

p24 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje. E se os 
candidatos a presidência da república no segundo turno fossem somente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Jaime Lerner
3 Nenhum/branco/nulo
4 Não sabe/não opinou
Total

1019 50,9 50,9 50,9
316 15,8 15,8 66,8
478 23,9 23,9 90,6
187 9,4 9,4 100,0

2000 100,0 100,0

p25 E com relação a Álvaro Dias, o(a) sr(a) diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele para presidente
2 Poderia votar nele para 
presidente
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para presidente

4 Não sabe/não opinou
Total

90 4,5 4,5 4,5

397 19,9 19,9 24,3

902 45,1 45,1 69,5

611 30,6 30,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p26 De qual partido político o(a) sr(a) gosta mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PRN
3 PSDB
4 PT
5 PFL
6 PL
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
13 PC do B
14 Nenhum/não tem 
preferência
15 Outros com menos de 
1%
16 Não sabe/não opinou
Total

401 20,1 20,1 20,1
9 ,4 ,4 20,5

72 3,6 3,6 24,1
305 15,3 15,3 39,4
102 5,1 5,1 44,5

8 ,4 ,4 44,9
20 1,0 1,0 45,9
97 4,9 4,9 50,7
67 3,4 3,4 54,1

3 ,2 ,2 54,2
2 ,1 ,1 54,3
3 ,2 ,2 54,4

692 34,6 34,6 89,1

14 ,7 ,7 89,8

205 10,3 10,3 100,0
2000 100,0 100,0

p2701 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PRN
3 PSDB
4 PT
5 PFL
6 PL
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
12 PST
13 PC do B
14 Gosta de todos por 
igual
15 Não sabe/não opinou
Total

363 18,2 18,2 18,2
98 4,9 4,9 23,1
50 2,5 2,5 25,6

255 12,8 12,8 38,3
96 4,8 4,8 43,1

6 ,3 ,3 43,4
14 ,7 ,7 44,1
81 4,1 4,1 48,2
43 2,2 2,2 50,3
12 ,6 ,6 50,9

8 ,4 ,4 51,3
2 ,1 ,1 51,4

21 1,1 1,1 52,4
377 18,9 18,9 71,3

574 28,7 28,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p2702 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 PRN
3 PSDB
4 PT
5 PFL
6 PL
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
12 PST
13 PC do B
Total

1605 80,3 80,3 80,3
88 4,4 4,4 84,7
36 1,8 1,8 86,5
46 2,3 2,3 88,8
61 3,1 3,1 91,8

9 ,4 ,4 92,3
14 ,7 ,7 93,0
62 3,1 3,1 96,1
40 2,0 2,0 98,1

5 ,3 ,3 98,3
6 ,3 ,3 98,6
4 ,2 ,2 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2000 100,0 100,0

p2703 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 PSDB
4 PT
5 PFL
6 PL
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
12 PST
13 PC do B
Total

1833 91,6 91,6 91,6
63 3,2 3,2 94,8
18 ,9 ,9 95,7
10 ,5 ,5 96,2

6 ,3 ,3 96,5
5 ,3 ,3 96,8

19 1,0 1,0 97,7
25 1,3 1,3 99,0

3 ,2 ,2 99,1
9 ,4 ,4 99,6
2 ,1 ,1 99,7
7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p2704 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 PT
5 PFL
6 PL
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
12 PST
13 PC do B
Total

1901 95,1 95,1 95,1
46 2,3 2,3 97,4
23 1,2 1,2 98,5

4 ,2 ,2 98,7
2 ,1 ,1 98,8
3 ,2 ,2 99,0
9 ,4 ,4 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
4 ,2 ,2 99,8
5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2705 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 PFL
6 PL
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
12 PST
13 PC do B
Total

1924 96,2 96,2 96,2
42 2,1 2,1 98,3
26 1,3 1,3 99,6

1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
3 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0

p2706 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 PL
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
Total

1930 96,5 96,5 96,5
41 2,1 2,1 98,6
25 1,3 1,3 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p2707 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 PTB
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
13 PC do B
Total

1931 96,6 96,6 96,6
41 2,1 2,1 98,6
24 1,2 1,2 99,8

2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2708 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 PPR (Ex-PDS)
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
Total

1932 96,6 96,6 96,6
40 2,0 2,0 98,6
25 1,3 1,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2709 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 PDT
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
12 PST
Total

1932 96,6 96,6 96,6
37 1,8 1,8 98,5
27 1,4 1,4 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p2710 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 PPS (Ex-PCB)
11 PSB
12 PST
13 PC do B
Total

1932 96,6 96,6 96,6
37 1,8 1,8 98,5
26 1,3 1,3 99,8

4 ,2 ,2 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p2711 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 PSB
12 PST
13 PC do B
Total

1935 96,8 96,8 96,8
37 1,8 1,8 98,6
26 1,3 1,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

p2712 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 PST
13 PC do B
Total

1937 96,9 96,9 96,9
37 1,8 1,8 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0

p2713 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 PC do B
Total

1963 98,2 98,2 98,2
37 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0

p2801 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem 
opinião formada a esse respeito: PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não tem opinião 
formada a respeito
4 Não opinou
Total

638 31,9 31,9 31,9
409 20,5 20,5 52,3
922 46,1 46,1 98,5

31 1,6 1,6 100,0
2000 100,0 100,0

p2802 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem 
opinião formada a esse respeito: PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não tem opinião 
formada a respeito
4 Não opinou
Total

636 31,8 31,8 31,8
468 23,4 23,4 55,2
862 43,1 43,1 98,3

34 1,7 1,7 100,0
2000 100,0 100,0

Page 23



p2803 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem 
opinião formada a esse respeito: PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não tem opinião 
formada a respeito
4 Não opinou
Total

370 18,5 18,5 18,5
423 21,2 21,2 39,7

1162 58,1 58,1 97,8

45 2,3 2,3 100,0
2000 100,0 100,0

p2804 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem 
opinião formada a esse respeito: PPR (antigo PDS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não tem opinião 
formada a respeito
4 Não opinou
Total

306 15,3 15,3 15,3
541 27,1 27,1 42,4

1116 55,8 55,8 98,2

37 1,8 1,8 100,0
2000 100,0 100,0

p2805 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem 
opinião formada a esse respeito: PFL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não tem opinião 
formada a respeito
4 Não opinou
Total

367 18,4 18,4 18,4
505 25,3 25,3 43,6

1093 54,7 54,7 98,3

35 1,8 1,8 100,0
2000 100,0 100,0

p2806 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem 
opinião formada a esse respeito: PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não tem opinião 
formada a respeito
4 Não opinou
Total

348 17,4 17,4 17,4
517 25,9 25,9 43,3

1097 54,9 54,9 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p2901 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: Lula 

do PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

474 23,7 23,7 23,7
669 33,5 33,5 57,2

834 41,7 41,7 98,9

14 ,7 ,7 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2000 100,0 100,0

p2902 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: 

Paulo Maluf, prefeito de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

434 21,7 21,7 21,7
550 27,5 27,5 49,2

954 47,7 47,7 96,9

52 2,6 2,6 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2903 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: FHC, 

ministro da Fazenda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

269 13,5 13,5 13,5
403 20,2 20,2 33,6

1031 51,6 51,6 85,2

287 14,4 14,4 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p2904 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: 

Antonio Britto, ex-ministro da Previdência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

261 13,1 13,1 13,1
405 20,3 20,3 33,3

965 48,3 48,3 81,6

358 17,9 17,9 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2905 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: 

Orestes Quércia, ex-governador de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

359 18,0 18,0 18,0
439 22,0 22,0 39,9

970 48,5 48,5 88,4

221 11,1 11,1 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p2906 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: L. A. 

Fleury F., atual governador de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

295 14,8 14,8 14,8
410 20,5 20,5 35,3

926 46,3 46,3 81,6

358 17,9 17,9 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p2907 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: 

Leonel Brizola, governador do Rio de Janeiro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

525 26,3 26,3 26,3
509 25,5 25,5 51,7

890 44,5 44,5 96,2

64 3,2 3,2 99,4

12 ,6 ,6 100,0
2000 100,0 100,0

p2908 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr
(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: 

ACM, governador da Bahia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Conhece só de ouvir 
falar/de nome
4 Não conhece/nunca 
ouviu falar
5 Não opinou
Total

287 14,4 14,4 14,4
423 21,2 21,2 35,5

934 46,7 46,7 82,2

345 17,3 17,3 99,5

11 ,5 ,5 100,0
2000 100,0 100,0

p31 Pensando agora nestes possíveis candidatos do PMDB, qual deles o(a) sr(a) acha que seria o 
melhor presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Luiz Antonio Fleury
3 Antonio Britto
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
7 Nenhum deles/outros
8 Não sabe/não opinou
Total

177 8,9 8,9 8,9
113 5,7 5,7 14,5
434 21,7 21,7 36,2

65 3,3 3,3 39,5
55 2,8 2,8 42,2

660 33,0 33,0 75,2
277 13,9 13,9 89,1
219 11,0 11,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p3201 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) poderia 
votar? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Luiz Antonio Fleury
3 Antonio Britto
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
7 Não votaria em nenhum 
deles
8 Não sabe/não opinou
Total

255 12,8 12,8 12,8
146 7,3 7,3 20,1
433 21,7 21,7 41,7

65 3,3 3,3 45,0
55 2,8 2,8 47,7

548 27,4 27,4 75,1
298 14,9 14,9 90,0

200 10,0 10,0 100,0
2000 100,0 100,0

p3202 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
poderia votar? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Luiz Antonio Fleury
3 Antonio Britto
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1708 85,4 85,4 85,4
48 2,4 2,4 87,8
58 2,9 2,9 90,7
34 1,7 1,7 92,4
26 1,3 1,3 93,7

126 6,3 6,3 100,0
2000 100,0 100,0

p3203 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
poderia votar? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Antonio Britto
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1945 97,3 97,3 97,3
19 1,0 1,0 98,2
10 ,5 ,5 98,7

7 ,4 ,4 99,1
19 1,0 1,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p3204 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
poderia votar? (4a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1980 99,0 99,0 99,0
12 ,6 ,6 99,6

3 ,2 ,2 99,8
5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

p3205 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
poderia votar? (5a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1988 99,4 99,4 99,4
10 ,5 ,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0

p3206 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
poderia votar? (6a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 José Sarney
Total

1991 99,6 99,6 99,6
9 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

p3301 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Orestes Quércia
2 Luiz Antonio Fleury
3 Antonio Britto
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
7 Poderia votar em 
qualquer um
8 Não sabe/não opinou
Total

791 39,6 39,6 39,6
137 6,9 6,9 46,4
100 5,0 5,0 51,4
115 5,8 5,8 57,2
111 5,6 5,6 62,7
165 8,3 8,3 71,0
145 7,2 7,2 78,2

436 21,8 21,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p3302 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Luiz Antonio Fleury
3 Antonio Britto
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1206 60,3 60,3 60,3
437 21,9 21,9 82,2

76 3,8 3,8 86,0
66 3,3 3,3 89,3
94 4,7 4,7 94,0

121 6,1 6,1 100,0
2000 100,0 100,0

p3303 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Antonio Britto
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1491 74,6 74,6 74,6
263 13,2 13,2 87,7
121 6,1 6,1 93,8

53 2,7 2,7 96,4
72 3,6 3,6 100,0

2000 100,0 100,0

p3304 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? (4a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Roberto Requião
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1611 80,6 80,6 80,6
250 12,5 12,5 93,1
113 5,7 5,7 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0

p3305 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? (5a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Pedro Simon
6 José Sarney
Total

1678 83,9 83,9 83,9
247 12,4 12,4 96,3

75 3,8 3,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p3306 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? (6a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 José Sarney
Total

1862 93,1 93,1 93,1
138 6,9 6,9 100,0

2000 100,0 100,0

p34a01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

818 40,9 40,9 40,9
557 27,9 27,9 68,8
625 31,3 31,3 100,0

2000 100,0 100,0

p34a02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

1022 51,1 51,1 51,1
521 26,1 26,1 77,1
457 22,9 22,9 100,0

2000 100,0 100,0

p34a03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

777 38,9 38,9 38,9
438 21,9 21,9 60,8
785 39,3 39,3 100,0

2000 100,0 100,0

p34a04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: É um líder firme e decidido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

1041 52,1 52,1 52,1
497 24,9 24,9 76,9
462 23,1 23,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p34a05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

624 31,2 31,2 31,2
632 31,6 31,6 62,8
744 37,2 37,2 100,0

2000 100,0 100,0

p34a06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

834 41,7 41,7 41,7
711 35,6 35,6 77,3
455 22,8 22,8 100,0

2000 100,0 100,0

p34a07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

760 38,0 38,0 38,0
738 36,9 36,9 74,9
502 25,1 25,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34a08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

1346 67,3 67,3 67,3
213 10,7 10,7 78,0
441 22,1 22,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34a09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

735 36,8 36,8 36,8
770 38,5 38,5 75,3
495 24,8 24,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p34a10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não 
tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

651 32,6 32,6 32,6
797 39,9 39,9 72,4
552 27,6 27,6 100,0

2000 100,0 100,0

p34b01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

507 25,4 25,4 25,4
830 41,5 41,5 66,9
663 33,2 33,2 100,0

2000 100,0 100,0

p34b02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

744 37,2 37,2 37,2
667 33,4 33,4 70,6
589 29,5 29,5 100,0

2000 100,0 100,0

p34b03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

867 43,4 43,4 43,4
331 16,6 16,6 59,9
802 40,1 40,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34b04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

868 43,4 43,4 43,4
527 26,4 26,4 69,8
605 30,3 30,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p34b05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de 

corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

804 40,2 40,2 40,2
400 20,0 20,0 60,2
796 39,8 39,8 100,0

2000 100,0 100,0

p34b06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

396 19,8 19,8 19,8
997 49,9 49,9 69,7
607 30,3 30,3 100,0

2000 100,0 100,0

p34b07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

1103 55,2 55,2 55,2
338 16,9 16,9 72,1
559 28,0 28,0 100,0

2000 100,0 100,0

p34b08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

1132 56,6 56,6 56,6
252 12,6 12,6 69,2
616 30,8 30,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p34b09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

387 19,4 19,4 19,4
991 49,6 49,6 68,9
622 31,1 31,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34b10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem 
ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

791 39,6 39,6 39,6
550 27,5 27,5 67,1
659 33,0 33,0 100,0

2000 100,0 100,0

p34c01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

714 35,7 35,7 35,7
328 16,4 16,4 52,1
958 47,9 47,9 100,0

2000 100,0 100,0

p34c02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

793 39,7 39,7 39,7
325 16,3 16,3 55,9
882 44,1 44,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34c03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

398 19,9 19,9 19,9
519 26,0 26,0 45,9

1083 54,2 54,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p34c04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

709 35,4 35,4 35,4
376 18,8 18,8 54,3
915 45,8 45,8 100,0

2000 100,0 100,0

p34c05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de 

corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

389 19,5 19,5 19,5
524 26,2 26,2 45,7

1087 54,4 54,4 100,0
2000 100,0 100,0

p34c06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro 

lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

564 28,2 28,2 28,2
574 28,7 28,7 56,9
862 43,1 43,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34c07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

741 37,1 37,1 37,1
397 19,9 19,9 56,9
862 43,1 43,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p34c08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

863 43,2 43,2 43,2
246 12,3 12,3 55,5
891 44,6 44,6 100,0

2000 100,0 100,0

p34c09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

541 27,1 27,1 27,1
584 29,2 29,2 56,3
875 43,8 43,8 100,0

2000 100,0 100,0

p34c10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto 
tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

453 22,7 22,7 22,7
625 31,3 31,3 53,9
922 46,1 46,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34d01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

398 19,9 19,9 19,9
763 38,2 38,2 58,1
839 41,9 41,9 100,0

2000 100,0 100,0

p34d02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

568 28,4 28,4 28,4
675 33,8 33,8 62,2
757 37,9 37,9 100,0

2000 100,0 100,0
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p34d03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

830 41,5 41,5 41,5
254 12,7 12,7 54,2
916 45,8 45,8 100,0

2000 100,0 100,0

p34d04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

612 30,6 30,6 30,6
592 29,6 29,6 60,2
796 39,8 39,8 100,0

2000 100,0 100,0

p34d05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de 

corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

828 41,4 41,4 41,4
266 13,3 13,3 54,7
906 45,3 45,3 100,0

2000 100,0 100,0

p34d06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro 

lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

310 15,5 15,5 15,5
927 46,4 46,4 61,9
763 38,2 38,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p34d07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

816 40,8 40,8 40,8
444 22,2 22,2 63,0
740 37,0 37,0 100,0

2000 100,0 100,0

p34d08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

907 45,4 45,4 45,4
308 15,4 15,4 60,8
785 39,3 39,3 100,0

2000 100,0 100,0

p34d09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

286 14,3 14,3 14,3
952 47,6 47,6 61,9
762 38,1 38,1 100,0

2000 100,0 100,0

p34d10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia 
tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

760 38,0 38,0 38,0
436 21,8 21,8 59,8
804 40,2 40,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p34e01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

464 23,2 23,2 23,2
501 25,1 25,1 48,3

1035 51,7 51,7 100,0
2000 100,0 100,0

p34e02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

580 29,0 29,0 29,0
486 24,3 24,3 53,3
934 46,7 46,7 100,0

2000 100,0 100,0

p34e03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito 

favores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

584 29,2 29,2 29,2
317 15,9 15,9 45,1

1099 54,9 54,9 100,0
2000 100,0 100,0

p34e04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

597 29,8 29,8 29,8
456 22,8 22,8 52,7
947 47,3 47,3 100,0

2000 100,0 100,0

Page 40



p34e05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do 

esquema de corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

559 28,0 28,0 28,0
338 16,9 16,9 44,9

1103 55,2 55,2 100,0
2000 100,0 100,0

p34e06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em 

primeiro lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

324 16,2 16,2 16,2
786 39,3 39,3 55,5
890 44,5 44,5 100,0

2000 100,0 100,0

p34e07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe 

administrar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

731 36,6 36,6 36,6
401 20,1 20,1 56,6
868 43,4 43,4 100,0

2000 100,0 100,0

p34e08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

844 42,2 42,2 42,2
250 12,5 12,5 54,7
906 45,3 45,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p34e09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

331 16,6 16,6 16,6
793 39,7 39,7 56,2
876 43,8 43,8 100,0

2000 100,0 100,0

p34e10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio 
Fleury tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode 

confiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não sabe
Total

595 29,8 29,8 29,8
448 22,4 22,4 52,2
957 47,9 47,9 100,0

2000 100,0 100,0

p35 E se um candidato a governador ou deputado subisse no palanque de campanha com 
Orestes Quércia, a sua vontade de votar neste candidato, aumentaria, diminuiria ou não mudaria 

em nada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria
2 Diminuiria
3 Não mudaria nada
4 Não sabe/não opinou
Total

143 7,1 7,1 7,1
385 19,3 19,3 26,4

1274 63,7 63,7 90,1
198 9,9 9,9 100,0

2000 100,0 100,0

p36 E se um candidato a governador ou deputado subisse no palanque de campanha com 
Antonio Britto, a sua vontade de votar neste candidato, aumentaria, diminuiria, ou não mudaria 

em nada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria
2 Diminuiria
3 Não mudaria nada
4 Não sabe/não opinou
Total

326 16,3 16,3 16,3
165 8,3 8,3 24,6

1309 65,5 65,5 90,0
200 10,0 10,0 100,0

2000 100,0 100,0
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p37 E se um candidato a governador ou deputado subisse no palanque de campanha com 
Fleury, a sua vontade de votar neste candidato, aumentaria, diminuiria, ou não mudaria em 

nada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentaria
2 Diminuiria
3 Não mudaria nada
4 Não sabe/não opinou
Total

160 8,0 8,0 8,0
275 13,8 13,8 21,8

1356 67,8 67,8 89,6
209 10,5 10,5 100,0

2000 100,0 100,0

p38 Como o(a) sr(a) classifica a atuação do presidente Itamar Franco até o momento, o(a) sr(a) 
diria que ela vem sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/não opinou
Total

46 2,3 2,3 2,3
209 10,5 10,5 12,8
896 44,8 44,8 57,6
246 12,3 12,3 69,9
478 23,9 23,9 93,8
125 6,3 6,3 100,0

2000 100,0 100,0

p39 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o presidente Itamar Franco vem 
administrando o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe/não opinou
Total

555 27,8 27,8 27,8
1122 56,1 56,1 83,9

323 16,2 16,2 100,0
2000 100,0 100,0

p40 E o(a) sr(a) confia ou não confia no presidente Itamar Franco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/não opinou
Total

647 32,4 32,4 32,4
1141 57,1 57,1 89,4

212 10,6 10,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p42 E como o(a) sr(a) classifica a atuação do ministro Fernando Henrique Cardoso até o 
momento, o(a) sr(a) diria que ela vem sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/não opinou
Total

82 4,1 4,1 4,1
389 19,5 19,5 23,5
812 40,6 40,6 64,1
152 7,6 7,6 71,8
237 11,9 11,9 83,6
328 16,4 16,4 100,0

2000 100,0 100,0

p43 Na sua opinião, com o plano econômico do ministro da Fazenda FHC, a inflação nos seis 
meses seguintes à implantação do plano vai diminuir, aumentar, ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Diminuir
2 Aumentar
3 Ficar como está
4 Não sabe/não opinou
Total

256 12,8 12,8 12,8
783 39,2 39,2 51,9
750 37,5 37,5 89,5
211 10,5 10,5 100,0

2000 100,0 100,0

p44 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval 
envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou
2 Não tomou
3 Não sabe/não opinou
Total

1486 74,3 74,3 74,3
511 25,6 25,6 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p45 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval 
envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Depois deste episódio o conceito que o(a) 

sr(a) tinha do presidente Itamar Franco melhorou, piorou, ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
4 Não sabe/não opinou
Total

514 25,7 25,7 25,7
46 2,3 2,3 28,0

379 19,0 19,0 46,9
1039 51,9 51,9 98,9

22 1,1 1,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p4701 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval 
envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Quais as três frases desta cartela que 

descrevem melhor a sua opinião sobre o episódio? (1a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mesmo presidente, 
Itamar tem o direito de se 
divertir
2 Um presidente não 
pode se comportar assim

3 O presidente não teve 
uma atitude que possa 
ser criticada
4 A modelo fez tudo de 
propósito para se 
promover
5 A imprensa está 
exagerando a importância 
do ocorrido
6 O presidente foi vítima 
do episódio
7 O presidente é solteiro, 
e sua privacidade foi 
invadida
8 Nenhuma destas
9 Não sabe/não opinou
Total

514 25,7 25,7 25,7
638 31,9 31,9 57,6

393 19,7 19,7 77,3

128 6,4 6,4 83,7

182 9,1 9,1 92,8

40 2,0 2,0 94,8

13 ,7 ,7 95,4

31 1,6 1,6 97,0

9 ,4 ,4 97,4
52 2,6 2,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p4702 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval 
envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Quais as três frases desta cartela que 

descrevem melhor a sua opinião sobre o episódio? (2a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Um presidente não 
pode se comportar assim

3 O presidente não teve 
uma atitude que possa 
ser criticada
4 A modelo fez tudo de 
propósito para se 
promover
5 A imprensa está 
exagerando a importância 
do ocorrido
6 O presidente foi vítima 
do episódio
7 O presidente é solteiro, 
e sua privacidade foi 
invadida
Total

791 39,6 39,6 39,6
39 2,0 2,0 41,5

219 11,0 11,0 52,4

472 23,6 23,6 76,1

318 15,9 15,9 92,0

134 6,7 6,7 98,7

27 1,4 1,4 100,0

2000 100,0 100,0

p4703 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval 
envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Quais as três frases desta cartela que 

descrevem melhor a sua opinião sobre o episódio? (3a opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 O presidente não teve 
uma atitude que possa 
ser criticada
4 A modelo fez tudo de 
propósito para se 
promover
5 A imprensa está 
exagerando a importância 
do ocorrido
6 O presidente foi vítima 
do episódio
7 O presidente é solteiro, 
e sua privacidade foi 
invadida
Total

950 47,5 47,5 47,5
1 ,1 ,1 47,6

48 2,4 2,4 50,0

231 11,6 11,6 61,5

258 12,9 12,9 74,4

512 25,6 25,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p48 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval 
envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Na sua opinião, este episódio foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito grave
2 Grave
3 Pouco grave
4 Nada grave
5 Não sabe/não opinou
Total

514 25,7 25,7 25,7
133 6,7 6,7 32,4
242 12,1 12,1 44,5
338 16,9 16,9 61,4
749 37,5 37,5 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2000 100,0 100,0

p49 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval envolvendo 
o presidente Itamar Franco e uma modelo. Este episódio teve repercussão internacional. Na sua 

opinião, a imagem do Brasil foi afetada negativamente por isso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Foi afetada 
negativamente
2 Não foi afetada 
negativamente
3 Não sabe/não opinou
Total

514 25,7 25,7 25,7
757 37,9 37,9 63,6

641 32,1 32,1 95,6

88 4,4 4,4 100,0
2000 100,0 100,0
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ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e ativ. 
domésticas
200 Indústria de 
transformação
211 Ind. de transformação 
e ativ. domésticas

300 Ind. de Construção / 
outras ind.
311 Ind. de Construção / 
outras ind. e ativ. 
domésticas
400 Comércio
411 Comércio e ativ. 
domésticas
500 Transporte / 
comunicação
511 Transporte / 
comunicação e ativ. 
domésticas
600 Prestação de 
serviços
611 Prestação de 
serviços e ativ. 
domésticas
700 Atividades sociais
711 Atividades sociais e 
ativ. domésticas
800 Administração 
pública
811 Administração 
pública e ativ. domésticas

900 Outras atividades.
911 Outras atividades e 
ativ. domésticas
1000 Inativos
1011 Inativos e ativ. 
domésticas
Total

267 13,4 13,4 13,4
115 5,8 5,8 19,1

224 11,2 11,2 30,3

83 4,2 4,2 34,4

117 5,9 5,9 40,3

58 2,9 2,9 43,2

162 8,1 8,1 51,3
53 2,7 2,7 53,9

51 2,6 2,6 56,5

25 1,3 1,3 57,8

242 12,1 12,1 69,9

48 2,4 2,4 72,3

115 5,8 5,8 78,0
11 ,5 ,5 78,6

60 3,0 3,0 81,6

24 1,2 1,2 82,8

31 1,6 1,6 84,3
11 ,5 ,5 84,9

271 13,6 13,6 98,4
32 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0
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INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

209 10,5 10,5 10,5
64 3,2 3,2 13,7

308 15,4 15,4 29,0
375 18,8 18,8 47,8
307 15,4 15,4 63,1
228 11,4 11,4 74,6
117 5,9 5,9 80,4
247 12,4 12,4 92,8

62 3,1 3,1 95,9
83 4,2 4,2 100,0

2000 100,0 100,0

COND Condição do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

446 22,3 22,3 22,3
239 12,0 12,0 34,3

1315 65,8 65,8 100,0
2000 100,0 100,0

POSI Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

875 43,8 43,8 43,8
37 1,8 1,8 45,6

697 34,8 34,8 80,5
391 19,6 19,6 100,0

2000 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

103 5,1 5,1 5,1
93 4,7 4,7 9,8

1804 90,2 90,2 100,0
2000 100,0 100,0
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RENDA_FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 NS/NOP
Total

51 2,6 2,6 2,6
131 6,6 6,6 9,1
301 15,0 15,0 24,2
553 27,7 27,7 51,8
453 22,7 22,7 74,5
381 19,1 19,1 93,5
130 6,5 6,5 100,0

2000 100,0 100,0

LOC Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho
Total

1758 87,9 87,9 87,9
175 8,8 8,8 96,7

67 3,4 3,4 100,0
2000 100,0 100,0

PORTE Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 10000 
eleitores
2 10001 a 20000 eleitores

3 20001 a 50000 eleitores

4 50001 a 100000 eleitores

5 100001 a 500000 
eleitores
6 Mais de 500000 
eleitores
Total

314 15,7 15,7 15,7

171 8,6 8,6 24,3

417 20,8 20,8 45,1

328 16,4 16,4 61,5

369 18,5 18,5 80,0

401 20,1 20,1 100,0

2000 100,0 100,0
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	p302 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (2a opção)
	p303 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (3a opção)
	p304 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (4a opção)
	p305 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (5a opção)
	p306 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (6a opção)
	p307 Na hora de escolher os seus candidatos a presidente, governador, senador e deputado quais destes itens o(a) sr(a) vai levar em conta? (7a opção)
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	p7 E se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p8 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p9 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p10 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p11 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
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	p13 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p14 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p15 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p16 Se as eleições para presidente da república fossem hoje e se os candidatos a presidente fossem estes, em qual deles o(a) sr(a) votaria?
	p1701 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para presidente da república? (1a opção)
	p1702 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para presidente da república? (2a opção)
	p1703 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para presidente da república? (3a opção)
	p1704 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para presidente da república? (4a opção)
	p1705 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para presidente da república? (5a opção)
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	p1802 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para presidente da república? (2a opção)
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	p1806 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para presidente da república? (6a opção) 
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	p19 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje, e os candidatos a presidência da república fossem somente:
	p20 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje, e os candidatos a presidência da república fossem somente:
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	p23 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje. E se os candidatos a presidência da república no segundo turno fossem somente:
	p24 Em quem o(a) sr(a) votaria, caso o segundo turno das eleições fosse hoje. E se os candidatos a presidência da república no segundo turno fossem somente:
	p25 E com relação a Álvaro Dias, o(a) sr(a) diria que:
	p26 De qual partido político o(a) sr(a) gosta mais?
	p2701 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos?
	p2702 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?
	p2703 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?
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	p2713 E de qual partido o(a) sr(a) gosta menos. E depois?
	p2801 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem opinião formada a esse respeito: PT
	p2802 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem opinião formada a esse respeito: PMDB
	p2803 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem opinião formada a esse respeito: PSDB
	p2804 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem opinião formada a esse respeito: PPR (antigo PDS)
	p2805 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem opinião formada a esse respeito: PFL
	p2806 Para cada partido que eu mencionar, diga-me se o(a) sr(a) é a favor, contra, ou se não tem opinião formada a esse respeito: PDT
	p2901 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: Lula do PT
	p2902 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: Paulo Maluf, prefeito de São Paulo
	p2903 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: FHC, ministro da Fazenda
	p2904 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: Antonio Britto, ex-ministro da Previdência
	p2905 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: Orestes Quércia, ex-governador de São Paulo
	p2906 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: L. A. Fleury F., atual governador de São Paulo
	p2907 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: Leonel Brizola, governador do Rio de Janeiro
	p2908 Agora para cada um dos políticos que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se o(a) sr(a) o conhece bem, o conhece mais ou menos, o conhece só de ouvir falar, ou não o conhece: ACM, governador da Bahia
	p31 Pensando agora nestes possíveis candidatos do PMDB, qual deles o(a) sr(a) acha que seria o melhor presidente da república?
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	p3202 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) poderia votar? (2a opção)
	p3203 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) poderia votar? (3a opção)
	p3204 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) poderia votar? (4a opção) 
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	p3306 E em qual ou quais destes possíveis candidatos a presidente pelo PMDB o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? (6a opção)
	p34a01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta
	p34a02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil
	p34a03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores
	p34a04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido
	p34a05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de corrupção
	p34a06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro lugar
	p34a07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar
	p34a08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político
	p34a09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção
	p34a10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Lula tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar
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	p34b02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil
	p34b03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores
	p34b04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido
	p34b05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de corrupção
	p34b06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro lugar
	p34b07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar
	p34b08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político
	p34b09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção
	p34b10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Paulo Maluf tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar
	p34c01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta
	p34c02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil
	p34c03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores
	p34c04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido
	p34c05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de corrupção
	p34c06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro lugar
	p34c07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar
	p34c08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político
	p34c09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção
	p34c10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Antonio Britto tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar
	p34d01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta
	p34d02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil
	p34d03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores
	p34d04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido
	p34d05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de corrupção
	p34d06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro lugar
	p34d07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar
	p34d08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político
	p34d09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção
	p34d10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Orestes Quércia tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar
	p34e01 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: É uma pessoa reconhecidamente honesta
	p34e02 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: Tem idéias novas para o Brasil
	p34e03 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: Tem o rabo preso, já recebeu muito favores
	p34e04 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: É um líder firme e decidido
	p34e05 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: Ficou rico na política, faz parte do esquema de corrupção
	p34e06 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: Vai colocar o interesse dos pobres em primeiro lugar
	p34e07 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: Tem experiência comprovada, sabe administrar
	p34e08 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: Tem o apoio do seu partido político
	p34e09 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: Se for eleito vai combater a corrupção
	p34e10 Gostaria que o(a) sr(a) me dissesse, se o(a) sr(a) acha que o Luiz Antonio Fleury tem ou não tem essa característica: É uma pessoa em quem não se pode confiar
	p35 E se um candidato a governador ou deputado subisse no palanque de campanha com Orestes Quércia, a sua vontade de votar neste candidato, aumentaria, diminuiria ou não mudaria em nada?
	p36 E se um candidato a governador ou deputado subisse no palanque de campanha com Antonio Britto, a sua vontade de votar neste candidato, aumentaria, diminuiria, ou não mudaria em nada?
	p37 E se um candidato a governador ou deputado subisse no palanque de campanha com Fleury, a sua vontade de votar neste candidato, aumentaria, diminuiria, ou não mudaria em nada?
	p38 Como o(a) sr(a) classifica a atuação do presidente Itamar Franco até o momento, o(a) sr(a) diria que ela vem sendo:
	p39 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a forma como o presidente Itamar Franco vem administrando o país?
	p40 E o(a) sr(a) confia ou não confia no presidente Itamar Franco?
	p42 E como o(a) sr(a) classifica a atuação do ministro Fernando Henrique Cardoso até o momento, o(a) sr(a) diria que ela vem sendo:
	p43 Na sua opinião, com o plano econômico do ministro da Fazenda FHC, a inflação nos seis meses seguintes à implantação do plano vai diminuir, aumentar, ou ficar como está?
	p44 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo?
	p45 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Depois deste episódio o conceito que o(a) sr(a) tinha do presidente Itamar Franco melhorou, piorou, ou não mudou?
	p4701 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Quais as três frases desta cartela que descrevem melhor a sua opinião sobre o episódio? (1a opção)
	p4702 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Quais as três frases desta cartela que descrevem melhor a sua opinião sobre o episódio? (2a opção)
	p4703 O(a) sr(a) tomou ou não tomou conhecimento do episódio que ocorreu no carnaval envolvendo o presidente Itamar Franco e uma modelo. Quais as três frases desta cartela que descrevem melhor a sua opinião sobre o episódio? (3a opção)
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